



WEDNESDAY, JUNE 05, 2008

MAGNIFICAT----聖母德表 齊步武(二)

5月31日進教之佑堂主保瞻禮感恩祭上,湯漢主教在講 道中,以第 2 個拉丁字 'MAGNIFICAT',為我們進一步 玫瑰堂聖母像燭光遊行,更多相片見: 闡釋聖母的德表。



PDF download: http://bluedaily.net/20080601.pdf PDF download: http://bluedaily.net/20080602.pdf

'MAGNIFICAT'——意思就是「我靈頌主」。聖母懷著聖子,親赴山區探望表姐依撒伯爾,滿懷喜樂 地感謝天主在她身上施予的恩寵,高唱《讚主曲》。 'Magnificat Anima Mea Dominum' 已成為我們 讚美天主最美麗的禱詞。

湯主教提醒我們,喜樂時固然要讚美天主,但遇到困難,仍要繼續向上主感恩,這才算活出聖母的精 神。湯主教再以安貧小姊妹會修女的芳表,來為「我靈頌主」這精神作見證。主教告訴我們,安貧小 姊妹會的修女們,每天都要到市場去,期求恩人施贈食物,供應聖瑪利亞安老院的院友。遇到大方慷 慨的恩人,修女們當然滿懷感恩;但即使遭受拒絕,修女們仍笑意盈盈,絕無半點不悅。主教說,要



效法聖母,就要不管環境順逆,都全心信賴天主,知道 天主自有祂上智和美善的安排。

就如聖母得天使報喜,將成為聖子之母,那時,心靈當 然充滿歡欣雀躍,一片光明。誰料後來基督竟被釘死, 聖母對此難以想像的苦難,心雖痛楚萬分,卻仍甘之如 飴,在黑暗中,她的靈魂仍滿溢對上主的感激與讚美。 聖母的靈魂早已全屬於主,所以,她不會被眼前的黑暗 和困阻攻擊,她充滿聖神的心目,只看到天主輝耀的光 明。



1858年4月7日,聖母第17次向伯爾納德顯現時,聖 女跪在地上,左手握唸珠,右手握著一支燃點著的粗蠟 燭,虔誠地唸《玫瑰經》。突然,火焰在她的左手穿過, 一陣強烈的氣流使火焰燒得更旺。現場有些醫生,在她 祈禱後,檢看她的手,竟完全沒有半點損傷。他們之後 再把燭焰放在聖女左手下面,聖女卻立刻縮回,說:「您 燒痛我的手了。 |

150 年來,露德都按照聖母的吩咐,舉行巡遊。每個晚 上,教友們點起燭火,在聖母像前後列隊歌唱、祈禱,

表達對聖母的追隨,對天主的頌揚,對真光的渴望。

燃燒的火焰,既象徵聖神在我們心裡燃起的心火,也彰示靈魂完全沉浸在聖母的愛內時,就會如聖女 體驗的奇恩一樣,不怕黑暗。聖母像出遊配合著燭光的照耀,真是「我靈頌主」最美麗的寫照。

6月4日,曾是一個極黑暗的日子,但燭光中,天上慈母總默默看顧,讓我們在聖母的愛內裡,不斷 同聲誦唱 'Magnificat Magnificat Magnificat , Anima Mea Dominum!'吧!

• Bernie •

posted by BlueDaily · http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=1158 · http://missioncentre.net/bluedaily/

本圖文下載版 · PDF download: http://bluedaily.net/20080605.pdf · 來承或分享 email: bluedaily2006@gmail.com